

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
23 НОЯБРЯ
СУББОТА
140 (8054)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

♦ ВЫБОРЫ-96: ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ

Валерий Евгеньевич Бажанов



Баллотируется кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 4.

Родился 23 сентября 1959 года в с. Н. Копылово Сорокинского района Алтайского края. В 1974 году закончил 8 классов Каменской средней школы в п. Кордон Залесовского района Алтайского края. В этом же году поступил в Бийский лесхоз-техникум, который окончил в 1978 г. В мае 1978 г. был призван в ряды СА. Служил в отдельной десантно-штурмовой бригаде. В 1980 г. демобилизовался и в этом же году поступил в Сибирский технологический институт. После окончания института работал в Красноярском краевом штабе студенческих отрядов, крайком ВЛКСМ. В 1988 г. с семьей переехал в г. Козинск, где работ. в райкоме КПСС. После увольнения из РК КПСС по собственному желанию работал технологом в АО «СТРИМ», директором небольшого акционерного общества, а после создания органов налоговой полиции служит в отделении налоговой полиции по Богучанскому району, капитан налоговой полиции.

Баллотируется кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 7.

Валерий Николаевич Березнев

Родился 11 октября 1939 г. в Свердловской области в семье служащих. Отец — юрист, погиб в ВОВ; мать — учитель.

По окончании средней школы закончил институт в г. Омске. После окончания вуза служил в Советской Армии. С 1965 года работал на строительстве Красноярской ГЭС мастером, прорабом, начальником отдела.

С 1976 года по настоящее время работает на Богучанской ГЭС.

Андрей Федорович Зайцев



Родился 27 апреля 1940 года в семье крестьянина. Мать — колхозница, отец — тракторист. В 1947 году пошел в первый класс, в 1957 году закончил 10 классов. В 1959 г. был призван в ряды Советской Армии. В 1962 г. по окончании службы, по комсомольской путевке, приехал в Братск, где и работал до 1978 года в должностях: рабочий, мастер, прораб, начальник участка, начальник СМУ. В 1987 году был переведен в начальник СМУ 3 в г. Козинск, где и работает по сегодняшний день.

Женат, имеет двоих детей.

Баллотируется кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 5.

ОТ РЕДАКЦИИ: ТЕКСТЫ АВТОБИОГРАФИИ НАПИСАНЫ КАНДИДАТАМИ, ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ РАЙОННОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЕЙ.

Родная редакция! Каждый раз, как только читаю свежий номер «Ангарки», в душе закипает негодование. Сколько же опять кандидатов на пост главы администрации нашего района! Ух, как всем хочется власти! Обещания, красивые слоган, программы...

Все кандидаты — и Фролов, и Боярчук, и другие — руководители разных рангов. А господин Боярчук — один из руководителей АО «БогЭС». Так помогите же В. Е. Говорскому своими идеями, программами, делами, чтобы быстрее достроить ГЭС и вывести район в передовые по краю.

А глава администрации у нас есть — В. Е. Говорский, пусть и дальше он здравству-

Группа предпринимателей Кежемского района от имени и по поручению Козинского филиала Союза товаропроизводителей, предпринимателей Красноярского края обращается к жителям Кежемского района с предложением поддержать на выборах нашего кандидата в райсовет Кежемского района и на должность главы администрации Кежемского района — предпринимателя, директора КФ СТПК, директора ЧФ «ИВ», Инноземцева Владимира Васильевича, 1956 года рождения.

Владимир Васильевич с 1982 года работал на жизненно важных объектах: автодорога Седеново—Богучанская ГЭС, город Козинск, аэропорт, основные сооружения гидроузла, обеспечение материально-технического снабжения Учреждения К-100, куратором Усть-Илимской и Кежемской баз, в предпринимательском бизнесе района.

К предстоящим — выборам главы администрации Кежемского района каждый житель должен подойти взвешенно и разумно, ведь от правильного выбора зависит дальнейшая судьба района. Сейчас в целом по стране, в связи с ценовыми преобразованиями, очень тяжело обстоит ситуация: растет безработица, из-за отсутствия денег в бюджете не выплачивается зарплата.

Но, несмотря на недостаточное поступление денег в бюджет района, наша администрация делает все возможное для улучшения жизни в районе. Это и выдана зарплата товаром по взаимозачетам, и помощь малообеспеченным, и льготы по транс-

♦ ПРЕДВЫБОРНАЯ ПОЧТА

Писем в поддержку других кандидатов на пост главы администрации района в редакционной почте нет, а до дня выборов осталось только пять(!) номеров «СП».

Поторопитесь, уважаемые сторонники В. Л. Боярчука, И. В. Солдатова, Г. Н. Глинкова, В. П. Фролова, В. Н. Попова. Редакция.

Человека красят

дела

ет и работает. Человек — на своем месте, знает весь район и его нужды, депутат Законодательного собрания края.

На предстоящих выборах я призываю всех жителей г. Козинска и района проголосовать за В. Е. Говорского. Старая, мудрая истина — человека красят (особенно муж-

чин) не красивые слова, а дела и поступки, которых у нынешнего главы предостаточно.

Н. БОГОМОЛОВА,
ветеран труда, стерый изыскатель, пенсионерка.

Наш кандидат

За все это время зарекомендовал себя только с положительной стороны. Хороший семьянин, женат, имеет двоих детей школьного возраста, член родительских комитетов школы № 3 г. Козинска в течение многих лет, увлекается коллекционированием по теме «Нумизматика России». Хобби — живопись. Спорт — лыжи.

Активный общественник. В 1991 году — сопредседатель Козинского клуба любителей. Выпускающий редактор «Нашей газеты» — демократического издания объемом 200 экземпляров в г. Козинске, участник митинга в поддержку

экономических реформ в обществе в 1991 году. Представлен к награждению орденом «Почетая».

Экс-чемпион по водному поло Мурманской области. Пожорил с командой 12 горных вершин, ему присвоен 1-й спортивный разряд по альпинизму. Непродолжительное время работал в районной газете «Советское Приангарье». Хорошо знает проблемы района и пути преодоления кризиса, отобразенные в авторской Программе возрождения Приангарья — «Ангарский Простор».

ПОДДЕРЖИТЕ НАШИ ИДЕИ И КАНДИДАТА!

Инициативная группа по выдвижению кандидата:
П. Н. СМЕРНОВ
Г. В. НЕСВЕТАЕВ
В. С. НАУМОВ
А. Н. БЕЛОВ.

Конкурентов достойных нет

портным услугам. Предоставлена полная свобода инициативным лицам для частного предпринимательства, об этом говорит достаточный ассортимент продуктов питания на рынках и в частных магазинчиках.

В. Е. Говорский проработал в районе много лет и хорошо знает нужды его людей. Является авторитетным руководителем, пользуется уважением среди руководителей крупных предприятий и жителей района, а также в крае. Считаю, что достойным конкурентом В. Е. Говорскому мог быть один из руководителей крупных предприятий района или один из его заместителей, длительно прора-

ботавший в администрации, но таких среди зарегистрированных кандидатов на пост главы района нет.

Нас ожидает неплохое будущее (развитие нефтедобывающего и газового комплекса Нижнего Приангарья), и для поступательного движения района вперед необходимо выбрать человека, уже зарекомендовавшего себя, доказавшего делами, что он может руководить таким сложным районом, как наш. И мы надеемся, что В. Е. Говорский оправдает наши ожидания.

ХУДОГОНОВА,
КОВРИГА,
акционеры «Красноярск-энерг».

Владимир Леонидович Боярчук



★ ВЫБОРЫ-96: ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА

Родился 18 апреля 1947 года на Украине, в рабочей семье. В 1963 году пришел на работу на завод в качестве ученика электрослесаря. В 1968 году поступил на учебу в институт и в 1973 году закончил его, получил специальность инженера-гидротехника. В 1973 году был направлен на строительство Усть-Илимской ГЭС, а в 1983 году приехал на строительство Богучанской ГЭС в Управление строительства, где и работает до настоящего времени.

Женат, имеет двоих детей. Жена работает в АО «Богучангэсстрой» инженером; дочь преподавателем в школе и учится заочно в институте. Сын учится в Красноярском техническом университете.

Баллотируется на должность главы администрации Кежемского района и кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 8.

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

Обращение

КОЛЛЕКТИВА АО «БОГУЧАНГЭССТРОЙ»

ПРЕДСТАВИТЕЛИ выборы в органы местного самоуправления накладывают на каждого избирателя личную ответственность за судьбу своего района. Каким ему быть, как станем жить дальше, зависит от нас с вами, от того выбора, который будет сделан 8 декабря.

Мы глубоко озабочены падением жизненного уровня населения района, постоянной задержкой выплаты пенсий и заработной платы, неуверенностью в завтрашнем дне. Но мы убеждены, что все это поправимо, если будет построена Богучанская ГЭС. Без нее району не подняться.

Сегодня у кодинских гидростроителей обнадороживающие перспективы. Благодаря успешному руководству АО растет авторитет строки. Она получает большую поддержку со стороны РАО «ЕЭС России», Правительства РФ и администрации края, активно погаша-

ет долги по налоговым отчислениям, наращиваются объемы выполняемых работ. И это в условиях, когда всеобщее не идет экономической обол. Мы уверены, что большинство жителей района осознают: только с вводом гидростанции в действие Нижнее Приангарье и, в первую очередь, Кежемский район, получит стабильное развитие, в полную силу разовьются лесная и другие отрасли народного хозяйства, будут созданы новые рабочие места. А это по-прежнему заметно поднимать материальный уровень жизни людей.

Мы считаем, что объединение усилий исполнительной власти с огромным и все возрастающим потенциалом «Богучангэсстрой» позволит значительно быстрее и эффективнее решать возникающие каждодневные проблемы Кежемского района. И мы выдвигаем своим кандидатом на

должность главы администрации района **ВЛАДИМИРА ЛЕОНИДОВИЧА БОЯРЧУКА**, работающего директором по кадрам и быту АО «Богучангэсстрой».

Опытный руководитель, действующий к тому же специалист в самых важных и хорошо знающий их, он способен грамотно и настойчиво отстаивать интересы района на всех уровнях власти. Его предвыборная программа конкретна и выполнима, отвечает жизненным интересам всех слоев населения.

В. Л. БОЯРЧУК — это ваш кандидат, избиратели района. Поверьте в него и поддержите на выборах 8 декабря.

В. ЕФИМОВ,
Генеральный директор АО «Богучангэсстрой»,
А. ГАРИНИН,
председатель профсоюзного комитета. 1804

★ ВОКРУГ ОДНОГО СОБЫТИЯ

Странное собрание

В № 136 газеты «Советское Приангарье» было опубликовано объявление, приглашающее предпринимателей района на обсуждение кандидатуры на должность главы администрации района.

Каково же было удивление собравшихся 15 ноября с. г. в зале ДК «Рассвет» когда инициаторы проведения собрания перед объективами видеокамер (присутствовали журналисты «Глобал» и «Кодинские теленосители») объявили непонятно почему измененную повестку: «В поддержку В. Е. Говорского на пост главы администрации Кежемского района».

Другие присутствующие на собрании кандидаты и их представители после такой темы почувствовали себя лишними в зале, а возмущенный кандидат И. В. Солдатов покинул зал. Инициаторы предложили другим кандидатам выступить для ради своей популярности и известности. Выступления носили экспромтный и сумбурный характер, так как к серьезным выступлениям никто не готовился, ввиду незнания новой повестки. Председательствующий Г. И. По-

пов зачитал собранно объявленный перечень лучших хозяйственных и общественных достижений В. Е. Говорского на посту главы администрации.

Однако последовавшие выступления кандидатов на должность главы администрации района В. Н. Попова и В. Л. Боярчука выявили также негативные стороны деятельности главы администрации.

Не оправдавшие ожидания тех предпринимателей, кто хотел на этом собрании услышать обсуждение конкретных программ всех кандидатов по части содействия развитию малого бизнеса и объединения усилий всех предпринимателей, независимо от их размера с благородной идеей выхода района из экономического кризиса, У кого лучше разработаны предпринимательские программы — тому и поддержка.

Приходится сожалеть, что уважаемые организаторы собрания не взяли на себя хотя бы часть общих объединительных функций предпринимательства, ограничившись своими интересами. Поэтому, ждем публикации программы кандидатов в «Советском Приангарье», чтобы вывести решение по ним 8 декабря 1996 года.

Г. НЕСВЕТАЕВ,
зам. директора КФ СТПКК

Странное мнение

Да, действительно, 15.11.96 г. в пятницу, в ДК «Рассвет» проходило собрание предпринимателей и руководителей района, принявшее текст обращения к жителям района с просьбой голосовать за В. Е. Говорского. Повестку никто не изменял, она принималась непосредственно на собрании. Все присутствовавшие кандидаты на должность главы администрации района имели возможность выступить. Их внимательно слушали, задавали уточняющие вопросы. То, что И. В. Солдатов покинул зал, — это его личное дело, и мы совсем не хотели оправ-

дывать чьи-либо ожидания. Мы просто сформировали свое отношение к кандидатам. Это наше конституционное право. На собрании присутствовал 61 человек. Из них 27 поставили свои подписи под нашим обращением.

Вы, г-н Несветаев, вправе проводить свое собрание с любой повесткой дня, но не вешайте на нас те цели и задачи, которые мы перед собой не ставим.

С уважением, Г. ПОПОВ,
президент, генеральный директор АО «СТРИМ», от инициативной группы.

Обращение

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ К ИЗБИРАТЕЛЯМ
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

8 ДЕКАБРЯ 1996 года будет проходить выборы главы администрации нашего района. Это событие может существенно изменить жизнь каждого жителя в худшую или в лучшую сторону. Без него около тридцати тысяч. Без него около 18000 имеют право избирать и быть избранными. Понимая всю важность предстоящего события, трезво оценивая свои возможности по влиянию на общественное мнение населения, мы собираемся в инициативную группу, официально зарегистрированную в избирательной комиссии по нашему округу, обращаемся ко всем жителям района: голосуйте за кандидата на пост главы администрации района **В. Е. Говорского**.

Поверьте, нам, подписавшим это обращение, далеко не безразлична судьба района. Мы все живем здесь с семьями по 10–15 лет, хорошо знаем ситуацию в других районах края, страны, СНГ, т. к. часто бываем в разъездах и командировках. Люди мы бывалые, обладаем опытом работы в тяжелых условиях всеобщего развала экономики. Но и в этих условиях каждый из нас хочет-то сделать для развития района. Именно мы создавали и создаем лесоперерабатывающие мощности, развиваем лесозаготовки, внедряем новые системы связи, новые технологии, строим церковь, дороги, производственные базы, рынки, магазины, обеспечиваем жизнедеятельность города и района, организуем процесс обучения детей, простых людей... Это очень не просто и мы не сдаемся. Мы надеемся на поддержку жизни в нижнем Приангарье и уже видим свет в конце тоннеля.

Трезво взвесив возможности всех кандидатов на пост главы администрации, мы констатируем, что из всех кандидатов мы уважаем и неравнодушные люди, и мы ни в коем случае не хотим их обидеть. Каждого из них мы хорошо знаем, и ради Бога, пусть они в меру своих сил и способностей продолжают предпринимать борьбу. Тем интереснее бу-

дут выборы. Но мы одновременно просим каждого из кандидатов трезво взвесить свои возможности и если они сами того захотят и сочтут нужным, отдать свои голоса за **В. Е. Говорского**.

Уважаемые жители Кежемского района! Оставьте на один день свои дела и заботы, задумайтесь, что каждый голос может стать решающим — определите судьбу района на предстоящие 5 лет.

Вы можете не поддержать наше обращение, но мы сделали свой выбор — сделали свой и вы.

Надеемся увидеть вас 8.12.96 г. на избирательных участках.

ОБРАЩЕНИЕ ПОДПИСАЛИ:
Попов Г. И. — президент, генеральный директор АО «СТРИМ»

АНДРИАНОВ В. Н. — генеральный директор ЗАО СП «Биза»

СТЕПАНОВ А. А. — I зам. ген. директора ЗАО СП «Биза»
СТУКАКОВ Г. Б. — президент, генеральный директор АО «Строитель»

КУЗНЕЦОВ А. Н. — генеральный директор КСЭМ
ПАНКРАТОВ В. Г. — генеральный директор АО «Уярлес»

ПАНОВ В. В. — директор АО «Тагара-лес»
КОРЕННОВ Д. Б. — генеральный директор АО «Кодинск-промсаюз»

КОНОШКО И. Б. — начальник Кежемского РУС
РУДЬ С. С. — директор хлебопекарни

ЯКОВЕНКО В. В. — директор СВЭС
СЕМЕНЯКО О. Б. — директор МП «Продолжение»

ЛЕДОВСКИХ Б. И. — директор ПНРЭО
КУЗНЕЦОВ С. А. — начальник ДРСУ

УСОЛЦЕВ К. Ф. — директор МП «Нэфтепродукт»
ИГНАТЬЕВ А. М. — главный врач ЦРБ

СКОБЛИН Г. А. — директор Дирекции по подготовке в одорах и ища БогЭС
ПРОСВИРИНА В. П. — директор 3-й школы г. Кодинска
РЕДЬКИНА И. М. — директор 4-й школы г. Кодинска
ИСАКОВ В. В. и другие,
ВСЕГО 27 ПОДПИСЕЙ.

★ ВЫБОРЫ-96: ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА

Иван Александрович Заборцев



Родился в с. Кежда-Кежемского района Красноярского края 31 августа 1953 г. В 1969 году окончил Недокурскую восьмилетнюю школу, в 1970 г. — курсы трактористов, а в 1972 году — курсы шоферов.

С 1973 по 1976 г. — служба в ВМФ. С 1969 г. по 1973 г. работал в колхозе им. XXII съезда КПСС в качестве тракториста и шофера.

С 1976 по 1978 г. работал водителем в СУ-41 п. механик. С 1978 по 1985 г. — механик ОРСа в Кежемском леспромохозе и торгового отдела № 2 при учреждении К-100.

С 1985 по 1992 г. — председатель Ташкинского сельскохоз совхоза. В 1990 г. окончил Шушенский сельскохозяйственный техникум. В 1992–1993 г. — председатель районного Совета народных депутатов Кежемского района. С 1993 г. по настоящее время зам. начальника сельскохозяйственного отдела администрации Кежемского района.

Баллотируется кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 2.



ОТ РЕДАКЦИИ. По просьбе кандидата, программа публикуется без правок и сокращений.

Эта программа — основа. Подробности будут разработаны и опубликованы специалистами по каждому из ее разделов, после выборов. Нам скоро понадобятся Ваши руки. Ваш разум. Ваш опыт. Ваш интеллект. Будете с нами!

БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА КАНДИДАТА

Ф. И. О. Иноземцев Владимир Васильевич. Дата рождения: 21 апреля 1956 года. Место рождения: г. Оленегорск, Мурманской области.

Место работы: Директор частной фирмы «ИВ», директор Кидинского филиала Союза товаропроизводителей, предпринимателей Красноярского края.

Образование: высшее, инженер-гидротехник. Женат. Двое детей школьного возраста.

Увлечения (хобби): нумизматика, лыжи, живопись.

Трудовую деятельность начал в 1978 г. ст. инженером треста «Индустриальное строительство» г. Воронеж, после окончания Куйбышевского инженерно-строительного института. Затем работал мастером «Мурманскавтодор» г. Заполярный с 1979—1982 г., по вызову приехал на строительство Юго-Чукотской ГЭС, мастер на основных сооружениях, прораб «Братскдорстроя», с 1987—1990 г. — инженер Управления «К-100».

В 1991 г. работал в Дир. Дни Отдела культуры Кежемского райисполкома, зав. социально-экономическим отделом редакции «Советское Приангарье». С 1992 г. — Директор Частной фирмы «ИВ», после избрания в 1994 г. возглавил Кидинский филиал Союза товаропроизводителей, предпринимателей Кежемского района Красноярского края.

Активный общественник: в 1990 г. был Председателем учредительной избирательной комиссии (ИБО), сопредседателем Кежемского райисполкома, зам. редактора независимой «Нашей газеты», участник митинга в поддержку демократии в России.

1. Подготовить и принять Программу восстановления народного хозяйства в районе по следующему разделам:

а) социальный статус граждан района: безработный, малоимущий, пенсионеры, инвалиды, высокооплачиваемая группа населения; предприниматели, бизнесмены, служащие гос. учреждений и прочее, с указанием членов семьи и иждивенцев. Учет и паспортизация всего района. Прожиточный минимум должен соответствовать проживанию на северной территории. Увеличение дотации на детей в 2 раза за счет внебюджетных средств. Обеспечение бесплатными завтраками учащихся в школах района по калорийности, отвечающей медицинским требованиям, с введением коэффициента возрастного ценза по системе «0,1—1,1». Вести по-

нее Приангарье» в г. Кидинске. Сократить в районе нерентабельные производства. Подготовить Проекты для финансирования и инвестирования линии малого бизнеса: создать рыбозапасные артели, в деревнях района и поселках создать мини-цеха по переработке мясо-молочной продукции. В г. Кидинске создать горно-облагодотельный и пивоваренный цех, комбиснабный завод. На базе УП-288 (К-100) создать высокоскоростное производство по глубокой переработке древесины на территории Кежемского района. Осуществлять политику протекционизма в отношении малого предпринимательства. Прера-

Программа „Ангарский Простор“

КАНДИДАТА НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

нятие «ветеранский паек», имея в виду продовольственную помощь, в размере минимальной зарплаты, с дальнейшим его увеличением. Оказание мат. помощи малоимущим до планирования минимума на Севере. Составлять на учете инвалидов, объединить и создать фонд по их социальной реабилитации.

Безработица — позорное явление в нашем районе, принять меры по созданию новых рабочих мест, с реальным оплатой труда по принципу «посади-ка». Обеспечить школьникам, начиная с 14 лет работой во время летних каникул, по направлениям: оживление, благоустройство, конференция, бизнес-коммерция, подмастерья по специальности, с выдачей трудовых книжек — профориентация при школах района. Создать колледжеский Союз при Администрации по вопросам воспитания и обучения детей. Провести экспертную оценку школ и детсадам. На базе данных создать Гимназию. Построить коттедж педагогам гимназии с недельным проживанием при гостинице, обеспечить тем самым круглогодичный режим воспитания. Уделить внимание проживающим жителям в пос. Временный, создать рабочую группу по соц. вопросам и расселению.

Вести понятие и создать «Биржу труда», как социального гаранта, тем, кто желает трудиться. Искоренить такие социальные явления как «Бит», «Бомж», «детская проституция». Оплату работников социальной сферы определять по результатам этой работы.

б) Экономический потенциал района — как перспектива его развития. Утвердить в Крае Программу развития Города и Деревни. Вести на территории района правление типа «ЗЕМСТВО», создать службу «городское казначейство». Начать финансирование благоустройства города и деревни. Создать районное архитектурно-строительное Управление его отделов в деревнях (КРАСУ) и институт Промышленной реконструкции «Ниж-

ний» в селском хозяйстве: а) Решить проблему неиспользованных земель, за счет Программы «Фермер Приангарья», с передачей земле в частную собственность и аренду на срок не менее 10 лет, с последующим выкупом и пожизненным владением, по беспроцентной кредитной линии за счет самоокупаемости и рентабельности.

б) Передать в лизинг фермерам оборудование и механизмы, решить вопрос по обеспечению ежегодного сева и сбора урожая в товарищества

а) Создать общественную комиссию по надзору за деятельностью административно-хозяйственных органов, с освещением ее работы в Средствах массовой информации (СМИ) для жителей района. Профпатристическими мерами и реорганизацией Органов Внутренних Дел сократить преступность в 2 раза, с передачей их дел под контроль общественности. Усилить роль общественности в борьбе с преступностью через создание оперных пунктов правопорядка. Осуществлять главные выездные суды по месту проживания преступника и месту совершения преступления.

— Определить сроки погашения задолженностей по зарплате по каждому предприятию и учреждению, обязать руководителей отчитываться перед трудовыми коллективами по принятым решениям.

— Вести в штат административной службы новую услугу населению: юридическая консультация по всем правовым вопросам.

— Осуществить благоустройство территории «Индивидуальное стро-во» (дороги, коммуникации), для дельта постройки игровой комплекс.

— В Лучч проложить пешеходную дорогу с кап. покрытием.

— Отсыпать а/дорогу с/о «Октябрь», закончить движение автотранспорта с устройством остановок в центре с/о.

— Реконструировать Центральную часть г. Кидинска: к 4 школе проложить бульвар Предпринимателей с оформлением площади Свободы в Центре — для проведения всех культурных мероприятий.

— Достроить Дворец культуры с благоустройством всей прилегающей территории.

— Предложить всем трудовым коллективам и населению участие в возрождении института демократич. преобразований. — Клубы Избирателей, с включением его в самостоятельную структуру в Органах местного самоуправления — с правом совещательного голоса при Советах. Определить штаты и профинансировать организацию каждой части. Всемерно оказывать содействие развитию демократии в районе. Создать новые печатный орган — «Вестник Приангарья» — для рекламной консультации ежедневных преобразований. Раз в неделю заслушивать обзор, обобщать один печатный лист. Создать при Клубе Избирателей общественную приемную, для решения злободневных проблем; фонд «Возрождение в России», — финансово — вспомогательный орган. Раз в неделю заслушивать Администрация о проделанной работе на совещании Клуба Избирателей, в том числе членов Кежемского Районного Совета.

— Сформировать штатное расписание административных органов в соответствии с требованиями и возможностями настоящего времени, но без ущерба основной деятельности и реальным планам.

— При необходимости ходатайствовать перед Краевыми Органами Власти об их отставке или освобождении от занимаемых должностей выборных и исполнительных органов, с выражением недоверия (импичмента). В ком. Уставе Района определить возрастную ценз и медицинское освидетельствование на занятие основных должностей во властных структурах. В Уставе Района предусмотреть право на занятие должности Главой Администрации не более 2 раз, без права баллотироваться на третий срок.

Данная Программа рассчитана на 5 лет и включает Кежемского района в Соборный Экономический Регион Красноярского края; «Нижнее Приангарье», с финансированием ежегодно не менее 90—100 млрд. рублей под названием ОЭР «Ангарский Простор».

В. ИНОЗЕНЦЕВ, кандидат в главы администрации Кежемского района.

артели) «ЗЕМЛЕДЕЛЕЦ». Обеспечить финансированием закуп и доставку ГСМ под эти мероприятия. Ванаевы (местное сырье).

— Подготовить Договора с предприятиями и организациями по реализации выращенной продукции.

— Создать налоговые льготы по местным налогам в бюджет.

— Начать разработку мероприятий (закуп и извещения) для увеличения урожайности полей и садовых участков.

— Обеспечить удобрениями органической группы (перегноя, сепрелиты, извести) все индивидуальные участки в са-

доводческих товариществах, обеспечить массовый завод в марте—апреле, ежегодно.

— В Сыромоловском Бору создать питомник для лесов и выращивание псов, лис и других животных. Упорядочить содержание животных и их проживание в городской черте.

г) Сформировать и утвердить районный и городской бюджеты исходя из перспективного наполнения, с учетом развития гидроэнергетики, промышленности, а не stagnation и омертвления. Доходную часть бюджета сформировать в 1 квартале и строить экономику на ее основе.

— Профинансировать строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном — 25 метров (в дорожке), начать строительство крытого рынка на 350 мест.

— Совместно с Краевым Центром МЦЭО включить в Региональную Программу «Нижнее Приангарье» и профинансировать Проект: новое учебное заведение «Сибирский экономико-правовой колледж» в г. Кидинске.

— Создать в г. Кидинске «Народный Банк Приангарья», ввести программу ипотечного кредитования по жилью, с получением гарантии страховых процентов по вкладам от населения.

— Создать на притоках Ангары золотодобывающие артели.

— Создать общественную комиссию по надзору за деятельностью административно-хозяйственных органов, с освещением ее работы в Средствах массовой информации (СМИ) для жителей района.

Профпатристическими мерами и реорганизацией Органов Внутренних Дел сократить преступность в 2 раза, с передачей их дел под контроль общественности. Усилить роль общественности в борьбе с преступностью через создание оперных пунктов правопорядка. Осуществлять главные выездные суды по месту проживания преступника и месту совершения преступления.

— Определить сроки погашения задолженностей по зарплате по каждому предприятию и учреждению, обязать руководителей отчитываться перед трудовыми коллективами по принятым решениям.

— Вести в штат административной службы новую услугу населению: юридическая консультация по всем правовым вопросам.

— Осуществить благоустройство территории «Индивидуальное стро-во» (дороги, коммуникации), для дельта постройки игровой комплекс.

— В Лучч проложить пешеходную дорогу с кап. покрытием.

— Отсыпать а/дорогу с/о «Октябрь», закончить движение автотранспорта с устройством остановок в центре с/о.

— Реконструировать Центральную часть г. Кидинска: к 4 школе проложить бульвар Предпринимателей с оформлением площади Свободы в Центре — для проведения всех культурных мероприятий.

Поздравляем!

Поздравляем с Днем бракосочетания Сашу и Наташу УСОВЦЕВЫХ!

Мы поздравляем новобрачных С законным браком и семьей. Новесту — с выбором удачным. А жениха — с такой женой! Живите весело и дружно, Имейте в жизни все, что нужно.

Храня в любви завет святой

До самой свадьбы золотой! Бабушка, семья Степанок!

Поздравляем молодоженов Александра и Наталью УСОВЦЕВЫХ с их торжественным бракосочетанием!

Бережны будьте К чувствам другого вы всегда. Чтоб в вашем доме Не было слезы никогда. Что б ни случилось,

Вы уступайте иногда. Будет вам радость, Будет вам счастье навсегда.

Ваш родные: дед, семья Усовцевых, Лой.

Сердечно поздравляем наших детей Сашу и Наташу УСОВЦЕВЫХ со свадьбой! Сегодня у вас первый счастливый день в вашей совместной жизни. Вы стали мужем и женой. Пусть все ваши дни

будут наполнены только радостью и приятными волнениями. Храните верность, нежность друг к другу вы всегда. А кольца те, что вы надели, должны скрепить эти слова.

Папа, мама, брат Андрей.

От всей души поздравляем с юбилеем Ларису Андреевну БЕРЕЗКИНУ! Пусть остается молодой и задорным Ваше сердце,

Пусть добро и тепло присутствуют в Вашем доме. Крепкого здоровья Вам, благополучия и долгих лет жизни.

С уважением коллектив РК.

КУПЛЮ двухкомнатную квартиру на первом этаже в центре города. Обращаться по тел. 2-46-33 в рабочее время с 8 до 12 часов. 1832



ПОНЕДЕЛЬНИК, 23

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.50
НОВОСТИ.

9.15, 18.20 Новая жертва.
10.05 Поле чудес.
11.00 Человек и закон.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.20 В эфире «Мир».
13.00 КВН-96. Полуфинал.
15.00 Мультифильм.
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 ДЖЭМ.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 «Если...».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Багз-2».
21.50 О. Ефремов. «Жизнь замечательных людей».
23.20 Футбольное обозрение.
00.10 Фильм «Опыты дыхания». А. Адабашьян.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.25 Утренний экспресс.
7.35 Мультифильм.
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00
ВЕСТИ.
8.55 Ретро-шлягер.
9.20, 20.25 «Дорогая редакция».
9.45 «Санта-Барбара».
10.50 Русское лото.
11.30 «В рабочий полдень».
12.20 «Большая перемена». 1-я серия.
13.30 Мультифильм.
13.40 «Шлаг за шагом».
14.05 «Деловая Россия».
14.35 «За оклицей».
15.20 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
16.00 Сам себе режиссер.
16.35 Кубок мира по греко-римской борьбе.
17.00 Лукоморье.
17.25 Там-там новости.
17.40 Блок-нот.
17.55 Иgra всеpье.
18.25 Ваш партнер.
18.35 Лето.
19.20 Момент истины.
21.25 «Особо важные персоны».
21.40 Скрытой камерой.
22.15 «На острие ножа». Х. ф.
23.15 Телескоп.
23.45 Музыка всех поколений.
00.30 «Последний мир».
01.10 Не спи и смотри.

ВТОРНИК, 26

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 02.00
НОВОСТИ.

9.15, 18.20 Новая жертва.
10.05 «Если...».
10.45 «Смехопанорама».
11.10 Мультифильм.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Театр». 1-я серия.
14.05 Джентльмен-шоу.
14.35 Брайн-ринг.
15.20 Мультифильм.
15.55 Мультиропия.
16.10 Волшебный мир, или Симеа.
16.40 «Карин и ее собака».
17.00 «...До 16 и старше».
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 ТЕМА.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Киритальница тигров». Худ. фильм.
23.35 Хоккей. Евролига.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 Мультифильм.
8.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорогая редакция».
9.55, 20.25 «Санта-Барбара».
13.20 «Деловая Россия».
13.50 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
14.20 Проще простого.
15.50 «За оклицей».
16.05 Лукоморье.
16.30 Там-там новости.
16.55 Блок-нот.

17.05 «Челленджер».
17.35 «Здоровье».
17.45 «Нам двор».
18.10 Чрезвычайный канал.
18.40 Лидер-прогноз.
19.10 «Особо важные персоны».
19.25 Раз в неделю.
21.30 Мужчина и женщина.
22.10 Тихий дождь.
22.50 Музыка всех поколений.
23.05 «Кто во что горазд».
23.20 «Ночная жизнь городов мира».
00.30 Горячая десятка.

СРЕДА, 27

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.15
НОВОСТИ.

9.15, 18.20 Новая жертва.
10.05 ТЕМА.
10.45 В мире животных.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Театр». 2-я серия.
14.05 «Каламбур».
15.35 Брайн-ринг.
15.20 Мультифильм.
15.45 Кактус. Х. ф.
15.55 До ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Тет-а-тет.
17.30 Вокруг света.
17.45 Час пик.
20.00 «Чтобы помнили...».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Гранатовый браслет». Худ. фильм.
23.30 Поэт А. Пугачева.
00.35 Чужие обыватели.
01.05 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 Мультифильм.
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00
ВЕСТИ.
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорогая редакция».
9.55, 20.20 «Санта-Барбара».
11.00 Док. фильм.
11.15 «За оклицей».
11.30 «В рабочий полдень».
12.20 «Большая перемена». 2-я серия.
13.10 «Деловая Россия».
13.40 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
15.20 Проще простого.
15.50 Наш сад.
16.20 Мультифильм.
16.30 Лукоморье.
16.55 Там-там новости.
17.10 Блок-нот.
17.25 «Челленджер».
17.55 «Здоровье».
18.05 «Домино» М. Боярского.
18.35 «Соотечественники».
19.00 Клуб губернаторов.
19.25 «Особо важные персоны».
19.40 Музыка всех поколений.
21.20 «Городок».
22.00 «Первая любовь». Х. ф.
23.30 Рек-тэк.
33.45 «Кто во что горазд».
00.30 Неделя «Высокой моды».
00.55 Не спи и смотри.

ЧЕТВЕРГ, 28

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20
НОВОСТИ.

9.15, 18.20 Новая жертва.
10.05 «Чтобы помнили...».
10.45 Клуб путешественников.
11.30 Мультифильм.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Ночные забавы». 1-я серия.
14.10 Ералаш.
14.30 Брайн-ринг.
15.20 Мультифильм.
15.45 Лого-го.
16.10 Тин-тоник.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Рок-урок.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
19.30 Джентльмен-шоу».
20.00 Программа «Моя семья».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Встреча с академиком Д. Личаевым.
23.30 «Обоз».
00.40 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 Мультифильм.
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00
ВЕСТИ.
9.05 Ретро-шлягер.

9.30 «Дорогая редакция».
9.55, 20.20 «Санта-Барбара».
11.00 Репортер.
11.15 «За оклицей».
11.30 «В рабочий полдень».
12.20 «Большая перемена».
3-я серия.

13.40 «Деловая Россия».
14.10 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
15.20 Совершенно секретно.
16.15 Лукоморье.
16.40 Там-там новости.
17.05 Блок-нот.
17.20 «Челленджер».
18.00 Петербургские сезоны.
18.30 «Великий гражданин России».
18.45 Новое пятое колесо.
19.25 «Особо важные персоны».
19.40 Музыка всех поколений.
21.20 «Программа «Бюкка неда»».
21.50 «Странник». Х. ф.
22.45 «Момент истины».
23.40 Неделя «Высокой моды».
00.40 «Кто во что горазд».
00.55 Не спи и смотри.

ПЯТНИЦА, 29

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15
НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.10 Программа «Моя семья».
10.50 Пока все дома.
11.25 Играй, гармонь любимая.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Ночные забавы». 2-я серия.
14.00 Мультифильм.
14.15 Брайн-ринг.
15.20 Мультифильм.
15.45 «Марья-искусница». Х. ф.
17.05 Действующие лица.
17.30 «Вокруг света».
19.15 Человек и закон.
19.45 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Убийство в Малибу». Худ. фильм.
23.30 Влад.
00.35 Комедия «Голливудский кобой».
02.25 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 Мультифильм.
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00
ВЕСТИ.
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорогая редакция».
10.00, 20.20 «Санта-Барбара».
11.05 «Ле Монти».
11.30 «В рабочий полдень».
12.20 «Большая перемена». 4-я серия.
13.35 «Деловая Россия».
14.00 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
14.40 «В междуречьи Протва и Нарва».
15.20 Новое пятое колесо.
16.00 «За оклицей».
16.15 Лукоморье.
16.40 Там-там новости.
16.55 Блок-нот.
17.05 Империя мр.
17.35 «Шлаг за шагом».
18.05 «Темная» для А. Приставкина.
18.20 Бесконечное путешествие.
18.45 «Особо важные персоны».
19.00 «День рождения у Доктора Ватсона».
21.20 Сам себе режиссер.
22.00 «Абсолютная власть». Худ. фильм.
00.30 Неделя «Высокой моды».
00.45 Музыка всех поколений.

СУББОТА, 30

7.45 «Из жизни начальника уголовного розыска». Х. ф.
9.20 Мультифильм.
9.45 Домашняя библиотека.
10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
10.10 Слово пастыря.
10.30 Не зевай.
11.00 Утренняя почта.
11.35 СМАК.
11.55 Возвращения Третьяковки.
12.20 Маленькая Голландия большого Петра.
12.50 «Выйти замуж за капитана».
14.15 Театр-ТВ. А. Журбин.
15.20 «Союзмультифильм» представляется.
16.10 Окно в Европу.
16.35 В мире животных.
17.15 «Колесо истории».

АГЕНТСТВО «ГЛОБАЛЬ» — «ВЫЗОВ КАНДИДАТАМ»

Если у вас достаточно смелости и решительности встретиться с кандидатами избирателями в прямом эфире телеэфира — подавайте заявки до 16.00 25 ноября 1996 г. Запланированы бесплатные теледебаты с кандидатами, набравшими наивысший предвыборный рейтинг, и прямая онлайн-программа об итогах голосования 8.12.96 г.

Первая передача цикла «Вызов кандидатам» выйдет в эфир в среду, 27 ноября, в 19.00.
Справки по телефону 2-41-97.

18.25 Ералаш.
18.55 «Мимино». Х. ф.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Что Гагг Когда?
23.00 «Каламбур».
23.30 Фильм ужасов «Франкенштейн».
00.45 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 18.00, 00.00 ВЕСТИ.
8.25 Луки.
8.50 Мультифильм.
9.50 «По вашим письмам».
10.15 «Книжная лавка».
10.30 Вертикаль.
11.15 «Здоровье».
11.30 Доброе утро.
12.00 «Врачи вызывали».
12.25 Прощ в квадрате.
12.55 «Поэт в России — больше, чем поэт».
13.25 «В лесу прифронтовом...».
13.50 Проще простого.
14.20 «Золотые годы».
7-я серия.
15.15 «Ничего, кроме...».
15.30 Де факто.
15.55 «Сад культуры».
16.20 Своя игра.
16.50 «У всех на устах».
17.05 Анонимные собеседники.
17.40 Неделя «Высокой моды».
18.20 Бюгма.
19.05 «Жертва для императора». Худ. фильм.
20.40 Субботний вечер с М. Плисецкой.
20.10 Двойной портрет.
23.00 Программа «Ана».
00.30 «Любовные преступления». Худ. фильм.
02.05 Лучшие игры НБА.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1

8.00 «Я вас люблю». Х. ф.
9.30 Мультифильм.
10.00, 15.00, 22.45 НОВОСТИ.
10.15 Непутевые заметки.
10.30 Пока все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Служу России.
12.30 Играй, гармонь любимая.
13.00 Провициальные истории.
13.30 «Смехопанорама».
14.05 Подводная охота команды Кусто.
15.20 Автомобиль и я.
15.40 Мультифильм-экспресс.
16.25 Один на один.
16.50 «Великий полководец маршал Георгий Жуков».
20.00 ВРЕМЯ.
20.50 Комедия «48 часов».
23.05 «Убить пересмешника». Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Лукоморье.
8.30 Мультифильм.
8.50 «Лотто-миллион».
9.05 Пилгрим.
9.35 «Земля Жукова».
10.00 Устами младенца.
10.30 Присяга.
11.00, 18.00 ВЕСТИ.
11.15 Парламентская неделя.
12.00 Человек на земле.
12.25 Книжная лавка.
12.50 А. П. Чехов. «О любви».
13.20 Проще простого.
13.50 В мире животных.
14.20 «Золотые годы». 8-я серия.
15.05 «Ничего, кроме...» Е. Стеблов.
15.20 Репортер.
15.35 Аниматика.
16.00 Футбол без границ.
16.30 «Второй Жуков». Д. ф.
17.05 «Сестра Россия».
18.25 Волшебный мир Диснея.
19.20 Карaoke по-русски.
19.50 «Репортаж из о чема».
20.05 «К-2» представляет.
21.00 Зеркало.
22.00 «Невероятные приключения итальянцев в России».
23.50 У КСЮШИ.
00.20 Неделя «Высокой моды».

КУПЛЮ двухкомнатную квартиру
Обращаться по тел. 2-40-82.
1836

РАЗМЕНИВАЕТСЯ трехкомнатная квартира на двух- и однокомнатную.
Обращаться по тел. 3-75-71.
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира.
Рассмотрим варианты.
Справки по тел. 3-54-66 [раб.], 2-49-47 [дом].

ООО «ЛАЙТСИ» ПОСТАВЛЯЕТ КОМПЬЮТЕРЫ класса ПЕНТИУМ, многотелную технику, периферийные устройства, расходные материалы, пишущие машины, телефоны, калькуляторы, программное обеспечение и другую бытовую технику. Широкий выбор, доступные цены.
ООО «ЛАЙТСИ» ПРЕДЛАГАЕТ продукцию Новосибирской кондитерской фабрики в новгородских подарках, состоящих только из высококачественных ингредиентов: конфет, подарков весом 1 кг стоит всего 500,00 рублей. Заявки принимаются по тел. 2-23-71.



Главный редактор — Л. В. ВАСИЛЬЕВ.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Н. В. ЗОНОВА — зам. главного редактора, зав. отделом социальных проблем

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477, г. Козьмис Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-47-21

отв. секретарь, корректор 2-41-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-47-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-48-33

полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуются в материалах могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.

Линотипист — А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист. Индекс — 52336.

Печать высокая. Тираж 4010.

Заказ № 140.